
TREPPKUJUNDID 

1. KÜSIMUS: TREPPKUJUNDID M806Q01

 Robert ehitab ruutudest koosnevaid treppkujundeid. Joonisel on näha need 
sammud, mida ta teeb.  

1. samm 2. samm 3. samm 

 

Nagu Sa näed, kasutab ta 1. sammul ühte ruutu, 2. sammul kolme ruutu ja 3. 
sammul kuut ruutu. 

Mitut ruutu peab ta kasutama neljandal sammul? 

Vastus: ...................................................ruutu. 



TREPPKUJUNDID: PUNKTIARVESTUS 1 

Õige vastus 

Kood 1: 10. 

Vale vastus 

Kood 0: Muud vastused. 

Kood 9: Vastus puudub. 


